

2注1800万+2注1000万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.13 亿

本报讯 记者金海燕报道 11月24日,体彩大乐透第21135期前区开出号码04、07、17、29、31,后区开出号码05、06。本期通过3.14亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

本期一等奖开出4注。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落河北、江苏;2注为1000万元基本投注一等奖,分落湖南、广东。开奖结束后,奖池滚存至12.62亿元。

一等奖:
2注1800万+2注1000万

数据显示,河北中出的1800万元追加投注一等奖出自沧州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

江苏中出的1800万元出自常州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

湖南中出的1000万元基本投注一等奖出自长沙,中奖彩票为一张前区3胆5拖+后区1胆

2拖的双区胆拖票,单票擒奖1020万元。

广东中出的1000万元出自云浮,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自河北沧州、江苏常州的幸运购彩者,在单注一等奖方面均多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖金额为5600万元。

二等奖:
单注追加奖金32.64万

二等奖开出79注,每注奖金18.13万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金14.50万余元。追加后,二等奖单注总奖金32.64万元。

三等奖开出254注,单注奖金1万元。四等奖开出685注,单注奖金3000元。五等奖开出17361注,单注奖金300元。六等奖开出20268注,单注奖金200

元。七等奖开出44039注,单注奖金100元。八等奖开出699495注,单注奖金15元。九等奖开出7330829注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖金额为8495万元。一等奖至九等奖累计返奖金额为1.40亿元。

下期:
奖池滚存至12.62亿

奖池方面,本期开奖结束后,12.62亿元滚存至11月27日(周六)开奖的第21136期。

打造公益矩阵——

“体彩+”家族持续壮大

截至2021年11月20日,中国体育彩票已累计为国家筹集公益金超6100亿元,惠及国家发展与社会生活的方方面面,公益体彩已然成为响亮的公益品牌。近年来,为更有力地推动公益体彩事业的发展,体彩+体育、体彩+便利店、体彩+大型商业综合体等“体彩+”模式不断涌现,且持续壮大。近日,数字人民币、城市文化、医疗机构、心理咨询机构也与体彩跨界融合,共图发展。

体彩+数字人民币 创新支付方式

数字人民币是由人民银行发行的、数字形式的法定货币,主要目的是满足国内零售支付需求,促进我国数字经济发展,提升普惠金融发展水平。11月19日,深圳体彩管理中心与中国银行深圳市分行、银联商务股份有限公司深圳分公司共同签署了《战略合作框架协议》,开启“体彩+数字人民币”的新篇章,意味着购彩者可以通过支付数字人民币的方式购买体彩。

“体彩+数字人民币”开创了数字人民币购买体育彩票的先

河,创新了体育彩票支付方式,是数字人民币在体育彩票领域的初步探索,也将为更多创新场景应用提供范例。

公益体彩作为国家公益事业的重要组成部分,其数字化建设也是数字中国建设的重要一环,“体彩+数字人民币”将充分发挥数字人民币的特性,提升资金归集效率,降低资金管理成本,促进深圳地区社会公益事业和体育事业的发展。

“体彩+数字人民币”既是勇当先行示范的创新之举,也是融

合发展的共赢之举。正如深圳市体彩管理中心主任李少辉所介绍,“数字人民币的引入,能够有力确保实体店代销者和购彩者的资金安全,有效提升实体店的服务质量和购彩者的购彩体验。将推动深圳体彩行业高质量发展,促进数字人民币的全面推广。”

目前深圳体彩已有多家实体店开通数字人民币收款业务,下一步,数字人民币购彩业务将在全市2000余家体彩实体店逐步上线。

体彩+文化 打造城市名片

体彩即开票具备承载宣传内容的独特优势。透过一张小小的票面,大家不仅可以看到锦绣山河、体育运动,还可以感受大国力量以及文化魅力,因此成为各地政府打造城市名片的重要渠道。

11月19日,“红都瑞金”主题即开票型体育彩票首发仪式在江西瑞金中央革命根据地历史博物馆举办。今年是中国共产党成立100周年、中华苏维埃共和国成立90周年,可以说,“红都瑞金”主题即开票正是为弘扬苏区精神、传承红色基因而生。票面以“二苏大礼堂”“红军烈士纪念馆”

“沙洲坝红井”“中央革命根据地历史博物馆”四个标志性建筑为背景,融入红五星、纪念塔等设计元素,每一张“红都瑞金”即开票都是红色故都的城市名片,承载传递瑞金的红色文化,展示着城市形象,极具中央苏区特色。

首发仪式现场,土生土长的瑞金人张先生拿着“红都瑞金”爱不释手,说:“票面上的瑞金景点看着很亲切,很有收藏价值。”来自外省的旅客曾先生兴冲冲地购买了4张不同图案的彩票反复观看,还俏皮地把“中央革命根据地历史博物馆”票面和身

后的博物馆实景做对比,并表示要带回去给家人看看瑞金的经典红色景点。

同样,一周之前,“好运沈阳”主题即开票型体育彩票在沈阳首发上市。作为东北地区首款以省会城市命名的即开票,“好运沈阳”包含人文、活力、创新和追梦四个主题票面,将体彩品牌与地方文化、旅游相融合,运用体育彩票来承载一座城市的旅游风景、文化印记和工业进程,必然会为沈阳乃至辽宁省体育、文化、旅游的产业作出新的贡献、创造新的价值。



数字人民币走进深圳体彩

体彩+健康 护佑身心康泰

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直积极主动响应健康中国战略,为全民健身事业贡献着重要力量。各地体彩在负责地为国家筹集更多公益金的基础上,还在尽自己所能地为健康事业添砖加瓦。

9月7日,浙江省体彩管理中心党总支与杭州市儿童医院党委举行党建共建合作签约仪式。签约仪式上,省体彩中心党总支书记、主任王振璋感谢杭州市儿童医院为浙江体彩系统职工子女的健康成长提供助力,希望双方今后开展密切合作,凝聚力量为儿童的健康成长提供更多支持,着力构建公益与医疗跨界深度融合,构建市儿童医院、浙江体彩党建工作新格局。据了解,下一步,双方将建立云上咨询平台,由杭州市儿童医院的医生专家为浙江体彩系统从业人员的子女提供健康咨询服务。

关注一个人是否健康,不光看其身体有没有疾病,还应该关注其心理状态是否良好。河南省体彩做到了。9月9日,河南省体彩管理中心与郑州雨露心理咨询有限公司联合开通“心灵驿站”平台,为本省体彩从业者与购彩者心理健康保驾护航。

目前河南省各类型的体育彩票销售实体店已达1.5万余家,从业人员达到3万多人,购彩者群体也在不断发展壮大,覆盖社会各个行业,社会影响越来越大。“心灵驿站”的开通,正是河南体彩对社会负责、对购彩者负责、对体彩从业者负责的表现,依托郑州雨露心理咨询有限公司的专业心理咨询服务能力,为购彩者、体彩从业者提供专业的心理咨询服务,提升大家的心理健康水平,从而享受健康购彩体验,促进体育彩票行稳致远发展。

(李玲)

第21135期

7星彩单期销售1763万 筹集公益金652万

本报讯 记者金海燕报道 11月23日,7星彩第21135期开出号码436233+9,一等奖空开。

二等奖开出12注,单注奖金为2.74万元。本期全国销量为1763万余

元,为国家筹集彩票公益金652万元。奖池方面,本期开奖结束

后,2.67亿元滚存至11月26日(周五)开奖的第21136期。每2元一注7星彩,有0.74

元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。